Бесплатное место руководителю группы по формуле 10+1

На ряд программ «Панда Трэвел» предоставляет бесплатную путевку для руководителя организованной группы.

Организованная группа это – группа школьников, студентов, друзей, коллег. Группа может быть, как детской, так и взрослой. 

Что предоставляется бесплатно:
- по формуле 10 + 1: базовая стоимость тура, виза + медицинская страховка.
Если Ваша организованная группа численностью менее 11 человек, руководителю предлагаются следующие бонусы: 

- по формуле 9 + 1 или 8+1 (по запросу): бесплатно предоставляются: базовая стоимость тура. Руководитель оплачивает визу, медицинскую страховку и экскурсии на маршруте.
Правила бронирования мест для организованных групп:

· предоставляются места по одной стороне (друг за другом), включая последний ряд

· рекомендуем руководителям группы, в целях поддержания дисциплины, бронировать места в начале и середины организованной группы.

Условия предоставления формулы:
· Всем организованным группам;

· Круглый год, кроме периодов: 25.04-05.05 и 26.12-01.01 – в эти периоды формула бесплатного места предоставляется по запросу;

· действие формул бесплатной путевки уточняйте у менеджеров ЧТУП «Панда Трэвел». Если Вы - руководитель детской группы и оформляетесь в тур «Панда Трэвел» по формуле "8/9/10 + 1 и т.д. бесплатно", просим обратить внимание, что руководство детской группой на маршруте налагает на Вас ряд строгих обязательств по работе и контролю над детьми на маршруте, которые отражены в «Договоре на сопровождение детской туристической группы». Его необходимо подписать в двух экземплярах при оформлении тура  и до начала поездки передать в офис компании.
Бонусы для школьных организованных групп: 

1) Премия* на маршруте 15 евро с ребенка для руководителя
Премия выплачивается руководителю организованной детской группы (группа от 10 детей до 18 лет) в завершении тура гидом-сопровождающим из расчета 15 евро/реб до 18 лет.
Панда Трэвел оставляет за собой право не выплачивать премию в случае недобросовестного выполнения обязанностей руководителем или нарушений условий договора.
2) Сим-карта компании «Трэвел Сим» в подарок для руководителя
Для входящих звонков от родителей. Входящие звонки на данный номер – бесплатно, номер выделяется не позднее, чем за 10 дней до начала тура.
3) Экскурсии бесплатно* по программе тура для руководителя
Для руководителя детской группы экскурсия предоставляется бесплатно, если экскурсию приобретают у компании все участники организованной группы (в офисе или/и на маршруте). Организует экскурсии наш гид-сопровождающий.
